



姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

社区里干了30年,蒋林社区党委书记翟玉田:

先把人做好了,做事才能成功

文/图 本报记者 范少伟

社区记者⑦
探家风
互动热线:2110110

讲述人简介:

翟玉田,任城区阜桥街道蒋林社区党委书记,53岁,24岁开始从事社区基层工作,扎根基层近30年,蒋林社区集体经济不断壮大,社区居民老有所医,老有所养。

家风素描:

有了想法就应该付诸实践,凭空想象只是一纸空文,把人做好了,做事才能成功。



社区居民能得到实惠,翟玉田就干劲十足。

3日上午9点,记者在蒋林社区居委会见到了翟玉田。谈起家风,他毫不犹豫地说了一句,“先做人,后做事。”翟玉田说,把人做好了,事情才能成功。家庭和睦,尊老爱幼,这是事业成功的基础。

53岁的翟玉田,24岁就开始在蒋林社区工作,将近30年的时间,把蒋林社区发展成蒋林股份经济合作社,村民变成了股民,每

年都能享受股份分红的福利。“1985年前后我参加工作,那时蒋林社区还叫大队。后来大队改为村,村委又改成居委,到了2004年,成立了蒋林股份经济合作社,居民变为股民,社区居民的生活一步步变好。”翟玉田说。

群众身份发生了变化,但失去土地如何生活,让当时的翟玉田愁得整夜睡不着觉。经过考察研究,1999年,蒋林社区

投资建设江南春美食街,当时社区集体经济还是亏损状态,没有资金只能向银行贷款。居委会工作人员能干的活自己干,能省一分钱就省一分钱。“那时有的群众不理解,冷嘲热讽,社区工作人员是顶着巨大的压力,把这条美食街建成的。”翟玉田告诉记者,原来的垃圾场变成了一条古色古香的美食街,有了利润,社区老百姓

的日子一天比一天好了。

一谈起社区的发展建设,翟玉田就打开了话匣子,发展思路和想法一条接一条。“有了好的想法就得付诸实践,脚踏实地坚持到最后。”翟玉田说,他是个土生土长的农民,不喜欢饭局应酬,不喜欢打牌玩乐,就喜欢动脑筋想点子、干实事。现在,他正筹划婚庆服务一条街以及创业大厦的项目,干劲十足。



花甲阿姨爱台球 当起“免费老师”

文/片 本报记者 范少伟

济宁市山推三分厂宿舍,活跃一群喜爱打台球的老年人,他们的年龄都在60岁以上,66岁的郑仰莲就是其中一员,由于热爱台球,又经常到活动中心打台球,还当起了“免费老师”。

3日下午,在济宁市山推三分厂宿舍退休职工活动室里,满头银发的郑仰莲面色红润,正在和伙伴们打台球。“从单位退休后闲来无事就常到老年人多的地方转转,看到不少老同志都打台球,感觉挺新鲜、时髦,就开始学了起来。”郑仰莲笑着说,接触之后发现台球很有意思,就经常琢磨,渐渐找到了一些感觉。

观察球路、架杆、出杆……尽管手微微有些颤抖,但郑仰莲出杆击球稳健有力,相当精准。“现在打台球已经成了生活的一项重要内容,没事就琢磨,很投入。”郑仰莲告诉记者,由于球技不错,郑仰莲还当起了“免费教练”,经常到活动室的张继全就是她的学生,刚学两三个月。“年轻的时候偶尔打两下,现在每天都到这里打,关键是老年人多,在一起快乐。”张继全告诉记者。

“这里的‘学生’都比我强,千万别叫我‘老师’,都不好意思了。”郑仰莲谦虚地说,老年人在一起就图个乐呵,打球过程中可以动脑、动手、动腿,还能聊聊天说说笑,心情愉悦,啥烦恼都忘了。



郑仰莲正在观察球路。



幸福瞬间
晒出来——⑧

我叫李晔,妻子叫薛梅,2012年9月18日,我们可爱的宝贝在防空警报声中降生了,立即确定小名为“抗抗”,寓意“勿忘国耻,抵抗外辱”。宝宝大名叫李薛辰悦,寓意他是李、薛两家龙年里共同的喜悦。希望宝贝快乐成长,祝福父母身体健康!

(本报记者 孔令茹 整理)

“晒晒全家福”征集方式:将全家福照片(配上姓名、小故事等)发至邮箱qlwbznmh@163.com;或登陆新浪微博@齐鲁晚报社区记者。互动热线:2110110。

电梯

济宁凯世特机械设备有限公司是鲁西南地区最大的电梯销售企业。代理销售国内外二百多个品牌。对资金困难者可先使用后付款。

订购热线:13220793888
13220818888

金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位



齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话:0537-2366549 2366539

演绎…… 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值



广告垂询

2366549
2108110
2366539